

券商股卷土重来 新股申购结束前操作仍需谨慎

控制个股仓位 走势仍有反复

大势纵横

周五沪指开盘2452.64点,盘中受券商、保险、传媒教育、供水供气等板块走好带动一路震荡上扬,收盘站上5日均线。



业未来跨越式发展打下良好基础。

沪指周五在券商保险、传媒教育等板块走好带动下,一路震荡走好,收盘站上5日均线,收出一根中阳线,成交量1978亿元,从周K线上看,沪指收出一根带长下影线的小阴线,一周累计涨幅0.32%,短线大盘由弱转强,但指数新高附近的压力还有待市场检验,后市关注量能变化,预计短线大盘以宽幅震荡为主。宁波海顺认为,周五券商保险板块的暴动助力沪指站上5日均线,从盘面来看,沪指成交量较前三个交易日略有放大,量能表现来看有所好转,考虑到新一批新股将在下周集中申购,预计冻结资金总额或达万亿,操作策略上建议投资者在下周新股申购结束前仍需保持一定谨慎,不追涨杀跌,控制好手中个股仓位,预计股指走势仍有反复。

杨晓春

券商保险板块表现强劲,招商证券、兴业证券、光大证券等3个股封涨停,东吴证券、海通证券、东北证券、国元证券、西部证券、长江证券等6个股涨幅均超7%,山西证券、中信证券、太平洋、新华保险、方正证券、国金证券、宏源证券、国海证券等8个股涨幅均在5%以上;宁波海顺认为,在市场环境整体好转下,证券行业未来发展前景看好,新三板、场外市场、创新式衍生品、结构化产品等等也将为证券行

热点锐评

注册制砸掉谁的金饭碗?

如果注册制明天就推出,今晚最恐慌的是谁?11月19日召开的国务院常务会议上,注册制再被提及,与今年3月25日不同的是,这次用的是“抓紧出台改革方案”的措辞,紧迫意味十足。

这个屡次被提及的注册制是什么?用一个最简单的比喻,好比以前上市是选美,“身高长相”要达一定标准,经过N轮发审才能上市,但以后只要是真实本人上市,无论美丑,都可以出来“走走”。

对于“不用审核IPO”的注册制,投资者们真是“又爱又恨”,爱的是这显然是一种与国际市场接轨让市场更加健康的方式,未来打新至少不需要中彩票的概率;恨的是万一注册制放开而退市制度未同步执行,那A股市场岂不是成为了“只进不出”的貔貅神兽。

不过即使是注册制明天就推出,最恐慌的实际上并不是投资者们。

第一着急的莫过保代。在发审制时,保代堪称神笔马良,一个签名价格不菲,所以坊间有传言保代人均年薪200万,而注册制一旦实施,同时按照保代考试新规,完成执业注册的在职证券从业人员均可参加考试,想想看,如果神笔也可以批量生产,那可就不是稀罕物件了。

以前把控大门的发审委恐怕也要改变思维。当年在新股发行条件严苛并控制数量和进度下,发审委



身处上市前审查、决策的核心环节,由此衍生出巨大利益寻租空间。而注册制来袭,这种优势资源也将随之消失。

陷入恐慌的应该还有目前一众站在风口被吹上天的次新股。注册制来袭,一来稀缺性的优势没了,二来新股上市与否将由市场决定,一旦投资者冷静下来扒开他们的画皮,不少个股恐怕将由高处坠落。

至于投资者最纠结的注册制是不是会让坏苹果浑水摸鱼的想法可能是想多了,按照美国的经验,注册制也并不意味着监管层就放手不管,对于披露文件的真实性还是有把关的。

最后说点实际的,注册制来了如何投资?恐怕要改改以前跟风投资、爆料题材的“重口味”,静下心来仔细辨别一番谁才是真正值得投资的“美女”才更为重要。肖丹

政策影响

央行意外降息

降息 下调0.4%

降准 下调0.25%

实质性利好A股

央行又在周五给了市场一个惊喜,此前被市场多次纷传又多次落空的全面降息终于出现!央行宣布实施非对称降息。

中国人民银行决定,自2014年11月22日起下调金融机构人民币贷款和存款基准利率。金融机构一年期贷款基准利率下调0.4个百分点至5.6%;一年期存款基准利率下调0.25个百分点至2.75%。

针对央行此举,东兴证券研究所所长王明德表示,面对经济的下行压力,央行降息在意料之中,今年年末和明年将是降息周期。同时,伴随着资金成本的下降,权益类和固定收益类产品都会有较好的表现,同时对A股来说是实质性利好。

英大证券研究所所长李大霄表示,央行的非对称降息降低了企业的融资成本,是稳定经济的重大举措。李大霄肯定了降息是股市的重大利好,并且认为利好地产、基建、高铁等板块。

长城证券研究所所长向威达表示,央行此举将有助于实体经济的恢复,利率仍有继续下降的空间和必要。利率下降将大大释放流动性,增加股票需求,对A股是重大利好。

杨晓春

新闻发布

证监会:不在年底集中发行新股 颁布券商资产证券化业务管理规定

周五,中国证监会召开例行新闻发布会,证监会新闻发言人张晓军表示,为了稳定市场预期,证监会合理安排了新股发行工作,此前证监会提出到今年底新股发行100家左右,并按月大体均衡发行上市,截至目前已有66家企业新股发行,未来几个月仍将按照前几个月的进度来发行,不会在年底集中发行。

张晓军指出,需要说明的是,明年1月份核准发行的企业,仍然按照2014年的申报数据进行核准,所以在2014年底通过发审会、明年1月核准发行的企业也在100家以内。

证监会新闻发言人张晓军,周五正式颁布证券公司以及基金管理公司子公司资产证券化业务管理规定,以及配套的两个规则,一是信息披露指引,一是尽职调查工作指引。

股民热线:0551-62556617
E-mail:wq69535104@sina.com

11月21日沪深指数

上证指数:			
开盘:2452.64	最高:2488.20	最低:2446.65	收盘:2486.79
涨跌:34.13	成交:1978.1亿元	上涨:731家	下跌:171家 平盘:126家
深成指:			
开盘:8209.88	最高:8335.59	最低:8194.52	收盘:8332.30
涨跌:126.92	成交:1724.0亿元	上涨:1152家	下跌:275家 平盘:214家

上证指数日K线图



深成指日K线图



国元视点

震荡攀升 券商股引领做多潮流

周五,沪深两市震荡反弹,早盘多空双方均较谨慎,股指呈窄幅整理,临近午盘,券商股打破平静,异军突起,再次激发做多热情,股指震荡反弹,传媒、建材、有色金属、保险表现相当活跃,助推沪指反弹达1.39%,以2486点报收,美中不足的是两市成交量和11月11日的天量成交仍有较大差距,能否顺利突破2500点,仍需成交量有效放大,预计2500点一带的拉锯还将延续,以做多个股为主。

对于近期市场的观点,我们认为股指在2500点一带的震荡拉锯还将延续。

如果说今年夏天2000点是新一轮慢牛的起点,股指从技术分析和运行节奏上看应属于慢牛第一波的末上行段。沪指本级别末段上行有呈情绪化特征,在此特征下易于形成复杂楔形形态,短期保持升势问题不大。但从沪港通实际开通后的效果看,也不应对小指数完全抛弃,创业板和中小板指数将陷入盘整,策略上应考虑适当锁定利润。

操作上,继续围绕券商、保险、传媒等低估值、高弹性的蓝筹股寻找补涨机会,高铁、核电、国企改革、一带一路、军工等政策主题进行波段操作。国元证券

国元证券
GUOYUAN SECURITIES

股民培训基地

服务热线: 62627033

www.gyzq.com.cn